



В городе Энгельсе перед судом предстанет женщина, применившая насилие к представителю власти



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 29 марта 2019 года, в дневное время, жильцы одного из домов на улице Студенческая города Энгельса, вызвали сотрудников полиции, в связи с тем, что их 27-летняя соседка и ее сожитель на протяжении нескольких дней употребляли спиртные напитки, шумели, громко слушали музыку. Также было сообщено, что вместе с нарушителями в квартире находилась малолетняя дочь 27-летней девушки. После поступления сообщения на место происшествия незамедлительно выехали сотрудники полиции и ПДН. Хозяйка квартиры впустила пришедших в жилище. На тот момент в квартире общий порядок был нарушен, в комнате в хаотичном порядке разбросаны пустые бутылки от спиртного, в холодильнике отсутствовали продукты питания, сама женщина и ее сожитель находились в состоянии алкогольного опьянения, несовершеннолетний ребенок не опрятен, находился в грязной одежде. Сотрудники полиции пояснили женщине, что та своими действиями нарушает административное законодательство РФ и разъяснили, что в ее действиях усматриваются признаки правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

родителями или иными законными представителя несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних). Однако прозвучавшие от них замечания нарушительница восприняла агрессивно и двумя руками силой толкнула сотрудника ПДН в область грудной клетки, чем причинили физическую боль. Последующие действия женщины, направленные на применение насилия в отношении представителя власти, были пресечены.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии.

Следствием собрана достаточная доказательная база, и с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1337355>